
 
 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (83) 3377-1025 
E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

__________________________________________________________________________________________ 
 

Ata da quinta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de Dona 

Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e sete dias (quinta-feira) do mês de fevereiro de dois mil e catorze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a quinta 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro 

Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a 

lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO 

BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, 

MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO E JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Ausente a 

vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificou sua ausência. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA 

DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum 

legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da quinta sessão 

ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ 

ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a 

mesma foi aprovada por unanimidade e sem restrição. Dando continuidade da ORDEM DO 

DIA o Presidente, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, falou que a antecipação da 

sessão para quinta feira e como foi comunicado na sessão anterior é em virtude das 

festividades carnavalesca e apresentou ao Plenário a seguinte Pauta, com a seguinte 

matéria para votação e fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que no dia 26 de fevereiro 

na sala das Comissões Vereador Manoel Henrique Gomes do Poder Legislativo Municipal 

se reuniu a Comissão de Justiça e Redação composta pelo Presidente - Vereador Luiz 

Alves Sobrinho; Vice-Presidente – Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o Relator - 

Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde analisaram a seguinte matéria: PROJETO DE 

LEI DE Nº 006/2014, de iniciativa do Chefe do Poder Executivo de Dona Inês, que “Autoriza 

a doação de imóvel pertencente à Prefeitura Municipal, situado no Sítio Brejinho, à 

Associação dos Pequenos Produtores e Agricultores do Sítio Brejinho e Lagoa do Braz, e dá 

outras providências.Em seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio 

Berto de Oliveira, Relator das Comissões Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde 

o mesmo apresentou e leu o seguinte Parecer:PARECER 007 /2014 COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 006/2014, de iniciativa do Chefe do 

Poder Executivo de Dona Inês, que “Autoriza a doação de imóvel pertencente à Prefeitura 

Municipal, situado no Sítio Brejinho, à Associação dos Pequenos Produtores e Agricultores 

do Sítio Brejinho e Lagoa do Braz, e dá outras providências. Onde opinou unanimemente 

pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. 

Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o 

PROJETO DE LEI DE Nº 006/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Terminada a parte da votação, o senhor presidente passou para a parte da tribuna livre. 

Usou a tribuna o vereador Manoel Ferreira de Araújo, que saudou a Mesa Diretora, saudou 

o público presente, em especial os a diretoria da Associação dos agricultores do Sítio 
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Brejinho e Lagoa do Braz, na pessoa do Presidente o senhor João Paulino de Andrade, 

continuando, o vereador falou que o prédio em questão pertencia a prefeitura municipal, pois 

o mesmo foi desapropriado no ano de 1998 pelo prefeito Antônio Justino, e como prova a 

documentação se encontra nesta Casa Legislativa, Nota de Empenho, Recibo assinado pelo 

o senhor Zé Flor no valor de quinhentos reais, pois desta forma, no entanto no ano de 2007 

o ex-prefeito Luiz José fez a doação deste terreno a Associação dos Trabalhadores do Sítio 

Brejinho e Lagoa do Braz, infelizmente foi feito de boca, pois ninguém imaginava que um dia 

este terreno iria entrar em conflito, mais desta vez o Poder Legislativo está autorizando esta 

doação através de um projeto de lei, quando o prefeito sancionar e publicar, será convertido 

em Lei, portanto, se a senhora Rosalinha acha que tem direito ao terreno que ela diz ser do 

seu pai, então, que procure a Justiça, pois é o caminho legal. O vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva saudou todos os presentes, falou que está triste pelo problema da 

Senhora Rosalinha, infelizmente ela tem que acionar a justiça, pois tudo foi feito conforme a 

legislação e a Câmara não têm culpa com o que está acontecendo, agora esperamos que o 

senhor prefeito Antônio Justino construísse uma casa para essa senhora. O vereador 

Denizar Costa da Silva saudou o público em geral, falou que sente muito e entende a 

situação de Rosalinha, mais eles não têm o que fazer, pois o prefeito está dentro da Lei e a 

Câmara Municipal está apenas autorizando esta doação, continuando o vereador 

parabenizou a Associação pela tão sonhada conquista. O vereador Damásio Berto de 

Oliveira falou que esta situação é a mesma da Associação de Serra do Sítio, e desta forma 

vai tomar as devidas providências no sentido que o prefeito Antônio Justino oficialize esta 

doação através de Lei Municipal, nós vereadores autorizamos esta doação deste terreno 

pertencente à prefeitura municipal a esta Associação dentro da legalidade, conforme 

documentação anexa ao projeto de lei nº 006/2014, portanto e infelizmente não podemos 

fazer nada com a senhora Rosalinha. Em seguida usou a tribuna o Senhor João Paulino de 

Andrade, Presidente da Associação dos Trabalhadores Rurais do Sítio Brejinho e Lagoa do 

Braz, falou que o prédio não estava abandonado, que as reuniões são realizadas 

mensalmente, e antes das reuniões os sócios limpam o prédio, no entanto, eles começaram 

a se reunir no ano de 2006, ano em que o ex-prefeito Luiz José fez a doação, infelizmente 

foi de boca, pois jamais agente esperava passar por isso, ver a nossa sede ser invadida por 

uma pessoa que se diz dona e como contra prova dessa  acusação estão sobre a mesa do 

presidente Demétrio Ferreira anexado ao projeto de lei toda documentação correspondente 

a desapropriação do terreno feito pelo então prefeito Antônio Justino. Nós da diretoria 

juntamente com os sócios e os amigos da nossa região através de festas e de bingos 

fizemos uma ampliação da sede da associação, agora se a senhora Rosalinha diz que é 

proprietária, ela prove na justiça, terminando seu João Paulino agradeceu ao prefeito 

Antônio Justiça de ter ratificado a doação através deste projeto de lei, agradeceu aos 

senhores vereadores de terem votado a favor e autorizando a tão sonhada doação deste 

terreno. Continuando e antes de terminar a sessão o senhor presidente Demétrio Ferreira 

comunicou aos senhores vereadores que dia 10 de março a Câmara Municipal vai 

homenagear as mulheres através de uma sessão. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando 

que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 
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Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo 

segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 26 de fevereiro de 2014. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 
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Primeiro Secretário 
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Segundo Secretário 

 


